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     .مع التعليل خطا فيما يلي  وااجب بصحيح    . ( نقطة  7.5)  :  التمرين الأول 
1) A     حدث من مجموعة كل الإمكانيات   .      إذا كان( ) 0.3P A    : فان  0.7P A  . 

2)C  وDالإمكانياتئمين من مجموعة كل متلاحدثين غير w.كان : إذا(C) 0.2P   و (D) 0.25P P C    : فان  

( ) 0.18P C D      

2ة :    بالعبار المعرفة على  f( الدالة  3    

2

1
( )f x x

x
   زوجية على  . 

متزايدة تماما على المجال   "مكعب "(  الدالة  4     ;0   و متناقصة تماما على المجال 0;  . 

المستوي منسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس ( 5     ; ;O i j  .f وhمجال  دالتان معرفتان على D من  

):  نضع           ) ( )h x f x  . hC منحنى الدالةh  صورة fC  منحنى  الدالةf     بواسطة انسحاب شعاعهj . 

 ( نقاط 6)     : الثانيالتمرين 
f  5;3الدالة المعرفة على المجال   بتمثيلها البياني   fC   1(الموضح في الشكل) .g  ،h  ،k ،L  الدوال المعرفة

  :ي  كالتال    1 xfxg  ،    xfxh     ،    ( )xk f x          ،( ) ( 1) 2L x f x                            

                                                                                                 

 ( 1شكل )                

                                                                                                                         

 أنشئ  gC  ، hC  ، kC   و LC للدوال  ثيلات البيانيةالتمg  ،h  ،k   وL   على الترتيب انطلاقا من

 fC  منحنى الدالةf   (     في ورقة ميليميترية و كل منحنى يرسم في معلم وحده .)     مع الشرح. 

 ( نقطة   56.)     : التمرين الثالث

  
 يكون به عيب في الشاشة أو في لوحة المفاتيح . أنفي شركة صنع الحواسيب المحمولة ، تبين أن كل حاسوب منتج يمكن  
على عدد كبير من الحواسيب المنتجة بينت انه : إحصائيةدراسة    

0  (أ
0ن الحواسيب بها عيب في الشاشة .      ب(  م 02

 من الحواسيب بها عيب في لوحة المفاتيح . 02.4

0ج( 
 من الحواسيب بها عيب في الشاشة و في لوحة المفاتيح . 01.5

 ( نختار حاسوب بصفة عشوائية و نعتبر الحدثين : 1

     *A  "  الحاسوب به عيب في الشاشة"               .B "  الحاسوب به عيب في لوحة المفاتيح" . 

)عين كل من :   -  )P A   ،(B)P        و( )P A B . 

 .  "الحاسوب به عيب في الشاشة فقط " D                 .  "الأقلالحاسوب به عيب على  "  C( نعتبر الحدثين  :    2

 Bو  Aبدلالة    Dو  Cأ( اكتب كلا من الحدثين     

 .  P(D)و   P(C)ب( احسب كلا  من  :   

 :أوراس ي أستاذ المادة  بالتوفيق للجميع                                                                    
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